
SOCIAL- OG SUNDHEDSSKOLEN

Skive I Thisted I Viborg

Referat af bestyrelsesmøde 06.11.2024

Tidspunkt Onsdag den 6. november 2024
kl. 15.30 - 16.00

Sted Teams-møde

Medlemmer at Henrik Gregersen (formand)

bestyrelsen Hanne Korsgaard (næstformand)
Ib Bjerregaard
Eb Nielsen
Jesper H. Hermansen
Henrik R. Christensen
Rie Brogaard
Ninna Odgaard Andersen
Maria Awn
Sofie May Drew
Peter Møller Petersen

Gæstedeltagere

Afbud Jesper H. Hermansen
Maria Awn
Henrik R. Christensen

Referent Lise Vestergaard

Tid Disposition
15.30 1. Velkomst v/formand

2. Godkendelse af navneforslag
3. Julegaver 2024

15.55 4. Eventuelt, opsamling og evaluering samt punkter til kommende
møder

Dagsorden

Kl. 15.30 — 15.35 1. Velkomst
v/Henrik Gregersen

Sagsfremstilling Velkomst og orientering.
Bilag
Indstilling Det indstilles, at bestyrelsen tager velkomst og orientering til

efterretning.
Referat Henrik bød velkommen.

Kl. 15.30 — 15.50 2. Godkendelse af navneforslag
v/Peter Møller Pedersen
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Sagsfremstilling Dommerpanelet vedr. navnekonkurrencen har indstillet et
navne til den nye fusionerede skole til godkendelse i
bestyrelserne for SOSU-STV og Skive-Viborg HF&VUC. Nr
navnet er godkendt i de to bestyrelser skal vi ansøge
ministeriet om godkendelse af navnet — i sidste ende skal
Børne- og Undervisningsministeren godkende navnet.

Fra centralt hold har vi fået disse kriterier til navne for
uddannelsesinstitutioner:

• Navnet skal være alment genkendeligt.
• Navnet skal være dækkende og retvisende for den konkrete
institutions aktiviteter og stedlige placering.
• De almindelige krav til juridiske personers navne skal
overholdes, herunder at navnet ikke m kunne forveksles med
navne p andre institutioner, foreninger, selskaber og
lignende.
• Navnet m ikke være vildledende i forhold til institutionens
aktiviteter.
• Navnet m som udgangspunkt ikke give indtryk af, at
institutionen er den eneste institution med det pågældende
uddannelsesudbud i et givent geografisk område.
• Et udenlandsk navn kan godkendes, hvis det har en særlig
begrundelse.

Styrelsen bemærker, at det er vigtigt, at det nye navn
overholder alle ovenstående betingelser.

P den baggrund er der gennemført en navnekonkurrence. Her
indkom i alt 140 forslag fra ca 100 medarbejdere og elever.
Dommerkomiteen har afholdt 3 møder. Med god hjælp fra
brandingfirmaet WonWon indstiller de nu et navn til
godkendelse.

P mødet fremvises en video, hvor navnet præsenteres
sammen med udkast til logo og design. I første omgang er det

__________________

udelukkende navnet, der skal godkendes.
Bilag

__________________________________________

Indstilling Det indstilles at bestyrelsen godkender navneforslaget.
Referat Peter afspillede en film fra WON WON, hvor navn, logo og

visualisering af samme blev præsenteret.

Dommerpanelet har indstillet følgende forslag til skolens
fremtidige navn: VEVO — Skolen for Velfærds- &
Voksenuddannelser (Skive, Thisted og Viborg). WON WON har
dertil udviklet et logo, som er en sammenfatning af en bog, for
at symbolisere skole og læring, og et hjerte, for at symbolisere
velfærd og omsorg.
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Peter fortalte, at domænenavnet vevo.dk er ikke ledigt, derfor
forventes domænenavnet af bliver vevoskolen .dk.
Hanne fortalte p vegne af dommerpanelet, at der har været
en god men også svær proces for dommerpanelet, fordi
navnet har skullet rumme begge skolers uddannelser og
kultur.

Bestyrelsen drøftede navneforslaget. Bestyrelsen udtrykte stor
tillid til den proces, dommerpanelet har været igennem, og
anerkendte samme. Bestyrelsen godkendte navneforslaget.

Peter fortalte, at navnet afsløres for personalet p en planlagt
fælles personaledag for begge skoler fredag d. 8. november.

Kl. 15.50 — 15.55

Sagsfremstilling

3. Julegaver 2024
v/Peter Møller Pedersen

Sidste r fik personalet julegaver med det formål at anerkende
det store arbejde, der er udført i årets løb. Det medførte en
anmærkning i vores regnskab, idet det ikke er tilladt for
uddannelsesinstitutioner, at give julegaver jf. denne tekst fra
vores revisor:

deres tne&larbederc Iulet’er.

Stvrclsen har fir regnskabsaret 2t)22 k nstatere, at flere skoler bar givet

Sivrelsen henstiller til skolerne, at tilskud skal anvendes inden lr skolens
fi,rmal, og at skolerne skal udvise sparsmme1g1ied. I den sammenhæng
anses gaver til personale generelt som værende uden tor skolens tormal.

ansatte, ubilæer, begravelser mv.
l)er kan dog kobes l)Iomster til særlige anledninger som velkomst til fly-

Der er et stort ønske fra vores medarbejdere og ledelse om at
give julegaver. Flere institutioner gør det p trods af reglerne.
Vi ved at SOSU Midt-Vest gør det, men de andre SOSU-skoler
i regionen gør det ikke.

Skive-Viborg HF&VUC giver julegaver til deres medarbejdere
med en beløbsgrænse p 400,- Personalet fra de to skoler
samarbejder mere og mere, og det vil blive noteret at der er
forskel.

Et forslag kunne være, at vi giver en julegave i r for at
anerkende den store indsats i årets løb. Og samtidig meddele,
at det er sidste gang vi gør det. Det er aftalt med VUC at den
nye fusionerede skole ikke giver julegaver.

3



SOCIAL- OG SUNDHEDSSKOLEN

Skive I Thisted I Viborg

Næste r har vi et nyt logo, s der vil være mulighed for at
give personalet merchandise med logo i forbindelse med
juleafslutning. Ikke som en julegave, men for at udbrede
kendskabet til den nye skole.

Kan bestyrelsen bakke op om den model?

Bilaa
Indstilling At bestyrelsen drøfter sagen og tager en beslutning.
Referat Bestyrelsen drøftede skolens forslag til håndtering af julegaver

i 2024. Det er bestyrelsens klare holdning, at medarbejderne
fortjener en erkendtlighed. Bestyrelsen godkendte derfor
skolens plan for samme i 2024.

KL 15.55 — 16.00 1. Eventuelt, opsamling og evaluering samt punkter
til kommende møder
v/Henrik Gregersen

Sagsfremstilling Opsamling p mødets væsentligste pointer, evaluering af
mødets afholdelse samt behandling af eventuelle punkter til
eventuelt.

Næste møde den 5. december afholdes i Thisted.
Bilag
Indstilling Det indstilles, at bestyrelsen tager opsamling til efterretning

og evaluerer bestyrelsesmødets afholdelse.
Referat Bestyrelsesmødet d. 5. december placeres i Thisted, idet

Henrik er nødsaget til at tage direkte videre til et andet
politisk møde pa Thisted Radhus. Der afvikles en mindre
julefrokost i forlængelse af mødet.

Der er intet nyt at berette ift. fusionsprocessen i øvrigt.
Kommunikation

Venlig hilsen

Henrik Gregersen
Formand
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Godkendelse af referatet
Referatet godkendes ved deltagende medlemmers underskrift på næstkommende
møde

Eb Nielsen

(‘two Q49xtI Åd’
Ninna Odgaard Andersen

Vedr

Formand

Ib Bjerre aard

Sofie May
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